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ВIТАННЯ

Мiнiстра освiти i науки України
ЛIЛIЇ ГРИНЕВИЧ

Від колегії Міністерства освіти і науки України та від себе особисто 
щиро вітаю учасників ХI Міжнародної конференції «Молодь та олім-
пійський рух». Сьогодні традиційно у Національному університеті фі-
зичного виховання і спорту України зібрались учасники з різних країн. 

Міністерство зацікавлене у всебічному розвитку  науки. У зв’язку 
із цим хочу відзначити широке поле питань, що розглядатимуться на 
конференції. Це й проблеми олімпійського руху, олімпійського спорту 
і спорту для всіх, молодіжної політики та багато інших питань, що по-
требують детального обговорення в експертній спільноті.

Як в міжнародному олімпійському русі, так і загалом у всіх сфе-
рах суспільного життя у ХХI ст. молоді відводиться особливе місце. Саме тому дуже важливо, що 
такі конференції проводяться, і серед доповідачів  є не лише відомі фахівці, а й молоді дослідники. 
Це додає нам впевненості у тому,  що ця сфера розвиватиметься в нашій країні попри труднощі та 
негаразди сучасних реалій.

Від усієї душі бажаю учасникам ХI Міжнародної конференції «Молодь та олімпійський рух» 
плідних дискусій, творчого завзяття та нових цікавих наукових досліджень. Хай усі ваші починання 
будуть успішними!

Лілія ГРИНЕВИЧ

ВIТАННЯ 

президента Нацiонального олiмпiйського комiтету України
СЕРГIЯ  БУБКИ

Від імені олімпійської родини України щиро вітаю вас з проведенням 
Міжнародної конференції «Молодь та олімпійський рух»!

Україна займає активну позицію у розвитку спортивної науки та 
освіти. Саме від успішних наукових розробок, пошуку нових шляхів 
удосконалення спортивних методик багато в чому залежить майбутнє 
нашого спорту, виховання здорової нації і підростаючого покоління в 
дусі олімпійських цінностей.

На конференції молодими спеціалістами будуть розглянуті актуальні  
питання з правової, соціально-економічної, екологічної та організацій-
но-управлінської основ олімпійського спорту, олімпійської освіти, су-
часних підходів до підготовки спортсменів, медико-біологічних аспек-
тів та багато іншого.

Переконаний, що проведення такого наукового форуму, який по-
кликаний розглянути багато цікавих аспектів сучасності, є вкрай необхідним.

Бажаю вам цікавого обговорення, конструктивної роботи та знайти ефективні рішення постав-
лених проблем. 

Нових ідей, творчої наснаги та натхнення! 

Сергій БУБКА
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ВIТАННЯ

президента Олiмпiйської академiї України
МАРIЇ БУЛАТОВОЇ

Щиро вітаю учасників і гостей ХI Міжнародної конференції «Молодь 
та олімпійський рух» – представницького форуму, на який у нашому 
славному місті Києві щороку збираються фахівці різного профілю й 
серед них, ясна річ, чимало молодих науковців. 

У широкій і різноманітній палітрі тематики, сформованій у програ-
мі конференції, регулярно знаходять відображення ті напрями, котрі 
за своєю специфікою є близькими до основних аспектів – освітнього 
і дослідницького – діяльності Олімпійської академії України. Саме з її 
ініціативи, підтриманої Національним олімпійським комітетом України, 
на базі кафедри історії та теорії олімпійського спорту Національного 
університету фізичного виховання і спорту України вже багато років 
активно й плідно працює Міжнародний центр олімпійських досліджень 

та олімпійської освіти. Хочу зазначити, що у науковій тематиці нинішньої конференції цій спрямова-
ності найбільше відповідають питання, присвячені дослідженню історії та теорії олімпійського спорту, 
проблем і перспектив олімпійської освіти в системі виховання дітей і молоді.

Сподіваюсь, що учасники конференції, на засіданнях якої фахівці з різних країн почують багато 
цікавого і корисного для себе, зможуть поділитися з колегами власним досвідом наукової діяльності 
та здобутими в ній результатами, а також знайдуть час, щоб відвідати наш Міжнародний центр олім-
пійських досліджень та олімпійської освіти.

Хочу побажати всім, хто бере участь у ХI Міжнародній конференції «Молодь та олімпійський 
рух», творчого натхнення, плідних дискусій та наснаги у невпинному науковому пошуку. 

Марія БУЛАТОВА

ВIТАННЯ

ректора Нацiонального унiверситету фiзичного виховання 
i  спорту України
ЄВГЕНIЯ  IМАСА

Маю приємну нагоду від ректорату та Вченої ради нашого закладу 
вищої освіти й від себе особисто привітати учасників і гостей XI Між-
народної конференції «Молодь та олімпійський рух», яка вкотре тра-
диційно проходить у Києві в Національному університеті фізичного 
виховання і спорту України.

Учені, організатори олімпійського руху, викладачі, тренери, молоді 
дослідники та інші фахівці з різних країн на цьому представницькому 
форумі обміняються досвідом різноманітних фундаментальних та при-
кладних досліджень і обговорять важливі проблеми у таких актуальних 
напрямах, як соціально-економічні, екологічні та організаційно-управ-
лінські основи олімпійського спорту, сучасні підходи до підготовки 
спортсменів, роль олімпійської освіти в системі виховання дітей і мо-

лоді, історичні аспекти олімпійського руху, медико-біологічні питання олімпійського спорту і сучасні 
аспекти спортивної медицини, проблематика спорту для всіх, паралімпійського та дефлімпійського 
спорту тощо.

Як керівник провідного закладу вищої освіти фізкультурно-спортивної галузі я хотів би запро-
сити всіх, хто прибув на цю конференцію, ознайомитися з багатогранною навчальною, виховною, 
науково-дослідною, спортивною діяльністю та досвідом міжнародного співробітництва із колегами з 
численних установ і організацій різних держав, що плідно проводяться на високому сучасному рівні 
в нашому університеті.

Від душі бажаю учасникам конференції активної роботи на пленарних і секційних засіданнях та 
корисного спілкування у кулуарах цього форуму і плідного творчого пошуку в подальшій науковій 
діяльності.

Євгеній IМАС
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1 0  К В I Т Н Я
1400–1600 ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГ

(корпус 1, актовий зал)

Презентація книги «МЕНЕДЖМЕНТ В ПОДГОТОВКЕ СПОРТСМЕНОВ К ОЛИМПИЙСКИМ 
ИГРАМ» (за загальною редакцією С. Н. Бубки., В. М. Платонова)

Презентація книги «ДВИГАТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА И ФИЗИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА  
СПОРТСМЕНОВ» (автор В. М. Платонов) 

1 1  К В I Т Н Я
900–1000 РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

(корпус 1, вестибюль)

1000–1020 УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 
(корпус 1, актовий зал)

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

1020–1220 АКТУАЛЬНІ НАПРЯМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
(корпус 1, актовий зал)

1020–1040 Торохтій О. П. (Україна), Пуцов С. О.(Україна)
РЕАЛІЗАЦІЯ ОСОБИСТОСТІ ПІСЛЯ ЗАВЕРШЕННЯ СПОРТИВНОЇ КАР’ЄРИ 

1040–1100 Сушко Р. О. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО ВПЛИВУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА РОЗВИТОК СПОРТИВНИХ ІГОР

1100–1120 Mario Baić (Хорватія)
IMPORTANT AGE PARAMETERS IN WRESTLING – THE DIFFERENCES BETWEEN THE EUROPEAN 
AND WORLD TRENDS

1120–1140 Анісовець Н. А. (Білорусь)
ОРГАНИЗАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ РАБОТОЙ С ВОЛОНТЕРАМИ НА КРУПНЫХ 
МЕЖДУНАРОДНЫХ КОМПЛЕКСНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ НА ПРИМЕРЕ II ЕВРОПЕЙСКИХ ИГР

1140–1200 Передерій В. В. (Україна)
НАПРЯМИ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОК

1200–1220 Андрєйцев В. О. (Україна)
СПОРТИВНА БОРОТЬБА: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ 

1220–1300 КАВА-БРЕЙК 
(корпус 1, фойє актового залу)

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

СЕКЦІЯ 1
1300–1600

ПРАВОВІ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ, ЕКОЛОГІЧНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНО-УПРАВЛІНСЬКІ
ОСНОВИ ОЛІМПІЙСЬКОГО СПОРТУ
(корпус 1, ауд. 104)

Модератори: 
Борисова О. В. (Україна), Бріскін Ю. А. (Україна), Ярмолюк О. В. (Україна)

1300–1310 Палатний А. Л. (Україна)
СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК ОЛІМПІЙСЬКИХ СПОРТИВНИХ ЄДИНОБОРСТВ 
В УКРАЇНІ: ПЕРСПЕКТИВИ ДОСЛІДЖЕНЬ

1310–1320 Бріскін Ю. А. (Україна)
СОЦІАЛЬНІ ПРАКТИКИ СУЧАСНОГО СПОРТУ: ПОШУК ПАРАДИГМИ

1320–1330 Ярмолюк О. В. (Україна)
ЕКОЛОГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В ОЛІМПІЙСЬКОМУ СПОРТІ 

1330–1340 Білько Б. Є. (Україна)
ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ ЯК ВЕКТОР ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНИХ ОЛІМПІЙСЬКИХ 
КОМІТЕТІВ
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1340–1350 Ісмаіл Мустафа (Ліван)
ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАСТОСУВАННЯ МАРКЕТИНГУ У ФУТБОЛІ РЕСПУБЛІКИ ЛІВАН

1350–1400 Shi Shengwen (Китай)
BEIJING-2022 SUSTAINABLE STRATE

1400–1600 Виступи учасників секційного засідання

СЕКЦІЯ 2
1300–1600

ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА В СИСТЕМІ ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ І МОЛОДІ:  
ДОСВІД, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ. 
ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ 
(корпус 1, ауд. 303)

Модератори:

Булатова М. М. (Україна), Радченко Л. О. (Україна)

1300–1310 Касьянова А. І. (Білорусь)
ПРОГРАММА ПОДГОТОВКИ И ОБУЧЕНИЯ ВОЛОНТЕРОВ II ЕВРОПЕЙСКИХ ИГР: 
ОСОБЕННОСТИ И МЕТОДОЛОГИЯ

1310–1320 Бойко І. А. (Україна)
ДОБРОВОЛЬЧА ДІЯЛЬНІСТЬ В ОЛІМПІЙСЬКОМУ СПОРТІ

1320–1330 Галан Я. П. (Україна)
ТЕОРЕТИЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ І МЕТОДИЧНИХ ОСНОВ 
ВПРОВАДЖЕННЯ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ОСВІТИ В НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 
ДІТЕЙ 10–12 РОКІВ

1330–1340 Дьоміна А. А. (Україна)
ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТОК ЖІНОЧОГО СПОРТУ В КРАЇНАХ ПІВНІЧНОЇ АФРИКИ  
ТА БЛИЗЬКОГО СХОДУ

1340–1350 Загітова М. Г. (Україна)
ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ РЕГІОНАЛЬНИХ ЦЕНТРІВ ОЛІМПІЙСЬКИХ 
ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ОСВІТИ В УКРАЇНІ

1350–1400 Іваненко Г. О. (Україна)
ФОРМИ ТА МЕТОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ОСВІТИ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 
ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ

1400–1410 Коханська С. С. (Україна)
ЦЕНТРИ ОЛІМПІЙСЬКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ОСВІТИ: ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ  
ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ

1410–1420 Кроль І. М. (Україна)
ГОТОВНІСТЬ УЧИТЕЛІВ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ ДО ВПРОВАДЖЕННЯ 
КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС

1420–1430 Лях-Породько О. О. (Україна)
ПОЧАТКИ ОРГАНІЗОВАНОГО УКРАЇНСЬКОГО СПОРТИВНОГО ТА ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ 
(1917–1921 РОКИ)

1430–1600 Виступи учасників секційного засідання

СЕКЦІЯ 3
1300–1600

СУЧАСНІ СИСТЕМИ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ
(корпус 1, ауд. 209)

Модератори:

Павленко Ю. О. (Україна), Сушко Р. О. (Україна),  Литвиненко Ю. В. (Україна)

1300–1310 Берінчик Д. Ю. (Україна)
СТРУКТУРА ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ОСОБЛИВОСТІ ПРОЯВУ СПЕЦІАЛЬНОЇ 
ПРАЦЕЗДАТНОСТІ КВАЛІФІКОВАНИХ СПОРТСМЕНІВ

1310–1320 Верняєв О. Ю. (Україна)
ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК УЧАСТІ В КОНТРОЛЬНО-МОДЕЛЬНИХ ТРЕНУВАННЯХ 
З РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЮ НА ЗМАГАННЯХ (НА ПРИКЛАДІ СПОРТИВНОЇ ГІМНАСТИКИ)
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1320–1330 Nagorna V. O. (Україна), Starčević Nikola (Хорватія) 
THE QUALITY OF THE EQUILIBRIUM FUNCTION OF THE BILLIARD PLAYERS

1330–1340 Олейнік Є. В. (Білорусь)
СТРЕЛКОВЫЕ ТРЕНАЖЕРЫ В ПОДГОТОВКЕ СПОРТСМЕНОВ ВЫСОКОГО КЛАССА

1340–1350 Зелений В. С. (Білорусь)
ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ УПРАВЛЕНИЯ ТРЕНИРОВОЧНЫМ ПРОЦЕССОМ 
КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ТАЭКВОНДИСТОВ НА ОСНОВЕ ПОКАЗАТЕЛЕЙ  
ОБЪЕКТИВНОГО И СУБЪЕКТИВНОГО КОНТРОЛЯ

1350–1400 Кун Сяньлінь (Китай)
РАЗВИТИЕ УТОМЛЕНИЯ И СРЕДСТВА ЕГО КОМПЕНСАЦИИ В ПРОЦЕССЕ 
ТРЕНИРОВОЧНОЙ И СОРЕВНОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СПОРТСМЕНОВ  
В АКАДЕМИЧЕСКОЙ ГРЕБЛЕ

1400–1410 Нікітенко О. В. (Україна)
ОСНОВИ ТЕСТУВАННЯ СПРИТНОСТІ І КООРДИНАЦІЇ У СПОРТИВНІЙ БОРОТЬБІ  
ТА БОЙОВИХ МИСТЕЦТВАХ

1410–1420 Петрушевський Є. І. (Україна)
СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗЦІЇ СПОРТУ 
ВИЩИХ ДОСЯГНЕНЬ

1420–1600 Виступи учасників секційного засідання

1 2  К В I Т Н Я
СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

СЕКЦІЯ 4
1000–1200

МЕДИКО-БІОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ОЛІМПІЙСЬКОГО СПОРТУ. 
СУЧАСНІ АСПЕКТИ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ. 
ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ТА ЕРГОТЕРАПІЯ
(корпус 1, ауд. 303)

Модератори:

Лазарєва О. Б. (Україна), Пастухова В. А. (Україна), Футорний С. М. (Україна), 
Жарова І. О. (Україна)

1000–1010 Дроздовська С. Б. (Україна)
ВПЛИВ ПОЛІМОРФІЗМІВ ГЕНІВ НА ПЕРЕБІГ АДАПТАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ  
У МІОКАРДІ У ВІДПОВІДЬ НА ФІЗИЧНІ НАВАНТАЖЕННЯ

1010–1020 Балаж М. С. (Україна)
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ КАРДІОРЕАБІЛІТАЦІЇ В УКРАЇНІ

1020–1030 Маслова О. В. (Україна)
ЕНДОЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ШКОЛЯРІВ  
З ВАДАМИ СЛУХУ

1030–1040 Рода О. Б. (Україна)
МЕДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СПОРТСМЕНОК ВИСОКОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ, ЯКІ 
СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ З БІГУ НА СЕРЕДНІ ДИСТАНЦІЇ

1040–1050 Денисенко В. Д. (Україна)
КОРЕКЦІЯ РЕАКЦІЇ ЮНИХ АКРОБАТІВ НА ВЕСТИБУЛЯРНІ НАВАНТАЖЕННЯ

1050–1100 Андреюк Н. Л. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ТРЕНУВАННЯ ВЕСТИБУЛЯРНОГО АНАЛІЗАТОРА У СПОРТСМЕНІВ РІЗНИХ 
ВІКОВИХ ГРУП

1100–1110 Шаді Абделбасет Мохаммад Алхуб (Йорданія)
ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ ТРАВМАХ У ПРОФЕСІЙНОМУ  
СПОРТІ

1110–1200 Виступи учасників секційного засідання
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СЕКЦІЯ 5
1000–1200

ПАРАЛІМПІЙСЬКИЙ ТА ДЕФЛІМПІЙСЬКИЙ СПОРТ. СПЕЦІАЛЬНІ ОЛІМПІАДИ 
(корпус 1, ауд. 209)

Модератори:

Когут І. О. (Україна), Матвєєв С. Ф. (Україна), Гончаренко Є. В. (Україна)

1000–1010 Батенкова-Бауман Ю. В. (Україна), Ошаров І. С. (Україна)
УЧАСТЬ У ПАРАЛІМПІЙСЬКИХ ІГРАХ ЯК ШЛЯХ ДО СОЦІАЛЬНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ  
УКРАЇНСЬКИХ СПОРТСМЕНІВ

1010–1020 Горбач О. П. (Україна)
СОЦІАЛЬНА ІНТЕГРАЦІЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ ШЛЯХОМ УЧАСТІ В ІГРАХ  
НЕСКОРЕНИХ

1020–1030 Розторгуй М. С. (Україна), Передерій А. В. (Україна)
ПРОБЛЕМА БАГАТОРІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ У СИЛОВИХ ВИДАХ 
АДАПТИВНОГО СПОРТУ

1030–1040 Гончаренко Є. В. (Україна), Луць Ю. П. (Україна)
«МАЛЕНЬКІ СПОРТСМЕНИ» – ВОЛОНТЕРСЬКА ПРОГРАМА СПЕЦІАЛЬНИХ ОЛІМПІАД

1040–1050 Ярмоленко М. А. (Україна)
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СПОРТСМЕНІВ 
СПЕЦІАЛЬНИХ ОЛІМПІАД

1050–1100 Маринич В. Л. (Україна), Чебанова К. В. (Україна)
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ТА СПОРТУ ДЛЯ РОБОТИ З ОСОБАМИ З ІНВАЛІДНІСТЮ В УКРАЇНІ

1100–1110 Рибак Д. М. (Україна)
ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ ДО ЗАНЯТЬ ВОЛЕЙБОЛОМ У СПОРТСМЕНІВ З ВАДАМИ 
СЛУХУ

1110–1120 Бекар С. В. (Україна)
СУЧАСНІ ПРОТЕЗНІ СИСТЕМИ: НЕДОЛІКИ І ПЕРЕВАГИ ДЛЯ АДАПТИВНОГО  
СПОРТУ

1120–1200 Виступи учасників секційного засідання

СЕКЦІЯ 6
1000–1200

СПОРТ ДЛЯ ВСІХ
(корпус 1, ауд. 104)

Модератори:

Дутчак М. В. (Україна), Круцевич Т. Ю. (Україна), Андрєєва О. В. (Україна),
Семененко В. П. (Україна)

1000–1010 Марченко О. Ю. (Україна) 
АНАЛІЗ ГЕНДЕРНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ МОТИВАЦІЇ ДО ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ  
І СПОРТОМ ШКОЛЯРІВ РІЗНИХ ВІКОВИХ ГРУП

1010–1020 Савлюк С. П. (Україна)
ПРОФІЛАКТИКА ТА КОРЕКЦІЯ ПОРУШЕНЬ ПРОСТОРОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ТІЛА ДІТЕЙ  
6–10 РОКІВ З ДЕПРИВАЦІЄЮ СЕНСОРНИХ СИСТЕМ У ПРОЦЕСІ ФІЗИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ

1020–1030 Гончарова Н. М. (Україна)
ЗДОРОВ’ЯФОРМУЮЧІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПІДВИЩЕННІ АДАПТАЦІЇ ДІТЕЙ ДО НАВЧАННЯ  
В ШКОЛІ

1030–1040 Саїнчук М. М. (Україна)
МЕРЕЖЕВА КРИЗА СПОРТУ: ПОЛІТИКА І ЕКОНОМІКА ПРОТИ ІДЕАЛІВ ГУМАНІЗМУ

1040–1050 Підгайна В. О. (Україна)
ОЦІНКА ПОКАЗНИКІВ ФІЗИЧНОГО СТАНУ, ЗАХВОРЮВАНОСТІ ТА РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ 
СТАРШОКЛАСНИКІВ ЯК ПЕРЕДУМОВ РОЗРОБКИ ОЗДОРОВЧОЇ ПРОГРАМИ

1050–1100 Захарченко М. О. (Україна)
ЦІННІСНІ ОРІЄНТАЦІЇ СТУДЕНТІВ КОЛЕДЖІВ В ПРОЦЕСІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ
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1100–1110 Михальчук А. Д. (Україна), Васюк О. П. (Україна)
ВПРОВАДЖЕННЯ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ В ПРОЦЕС ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ

1110–1200 Виступи учасників секційного засідання

1200–1300 КАВА-БРЕЙК 
(корпус 1, фойє актового залу)

МАЙСТЕР-КЛАСИ

1300–1400 Довгич О. О. (Україна) 
СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНІЙ РУХОВІЙ АКТИВНОСТІ  
РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ
(корпус 6, навчально-оздоровчий комплекс «Олімпійський стиль»)

1400–1500 Нагорна В. О. (Україна)
ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО НАВЧАННЯ В БІЛЬЯРДІ  
(НА ПРИКЛАДІ ПУЛУ)
(корпус 4, більярдний зал)
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